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Český telekomunikační úřad 
Sokolovská 219 
P.O.BOX 02 
225 02 Praha 025 

 
 

V Příbrami dne: 29.5.2023 
 
Věc: Připomínky k návrhu textu „Vyhlášení výběrového řízení za účelem udělení práv 
k využívání rádiových kmitočtů pro zajištění sítí elektronických komunikací pro 
poskytování služby šíření zemského digitálního rozhlasového vysílání a 
multimediálních aplikací v kmitočtovém pásmu 174–230 MHz“ - doplnění 
 
 
Vážení, 
 
dovoluji si Vám zaslat naše další připomínky a dotazy k výše uvedenému dokumentu, 
který jste zveřejnili 27.4.2023: 
 
Na straně 3, (kapitola 2 Zásady výběrového řízení, písm. e) je napsáno: podle kapitoly 
Error! Reference source not found. Jaký je správný text? 
 
V kapitole 6.1. a. navrhujeme zkrátit lhůtu na zahájení využívání radiových kmitočtů 
z 12 na 6 měsíců. Toto zkrácení přispěje k rychlejšímu startu vysílání v systému T-DAB 
v daných regionech. 
 
Z jakého důvodu je v 7.1.2. Základní podmínky účasti, zakomponován požadavek 1. 
c)  který není ke dni podání žádosti veden v rejstříku osob se zákazem plnění veřejných 
zakázek; tuto skutečnost doloží žadatel čestným prohlášením, když se nejedná o 
veřejnou zakázku a tedy vztažení zákazu účasti takových osob je evidentním 
nepřípustným rozšířením působnosti zákona? 
 
Dokumenty užívají pojmy “posouzení žádostí” a “hodnocení žádostí” - viz například 
kapitola 7.5 a kapitola 2 písm. c) a e). Znamenají oba pojmy totéž nebo je Úřad 
rozlišuje? 
Není v kapitole 7.5 popsáno posouzení žádostí, zatímco hodnocení je prostřednictvím 
elektronické aukce? 
 
Může Úřad poskytnou algoritmický popis aukce? Pojem kombinatorické tzv. „clock“ 
aukce a ve čtyřech aukčních fázích není popisný a není ani obecně známý. Jakým 
způsobem bude zajištěna transparentnost aukce a její kontrola? 
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Co bude obsahem Školení účastníků aukce (kvalifikovaných žadatelů), jak je uvedeno 
ve Schématu aukce? 
 
V čem spočívá přínos konceptu Eligibility pro výsledek výběrového řízení, jakou kvalitu 
nabídky či účastníka zohledňuje? 
 
 
 

S pozdravem 
 
 

 
 

Ing. Tomáš Řapek 
   člen představenstva TELEKO digital, a.s. 

 


